

# 喜旺烤肠获国际肉类展金奖

## 八项关键技术助力产品迭代升级

### 喜旺成为第五届世界猪肉大会指定产品

世界肉类组织是一个由世界各国肉禽类组织构成的非营利性协会组织，也是一个肉类工业及畜牧业的国际性组织。世界肉类组织会员包括来自世界100多个国家和地区的200多个会员组织。喜旺集团于2005年加入世界肉类组织，是中国首批加入世界肉类组织的成员单位。凭借重研发的经营理念、强烈的国际市场意识、突出的特色风味等，喜旺生产的肉类制品成为第五届世界猪肉大会指定产品。早在2019年，喜旺就被世界肉类组织评为“双金成员”，本次大会上，世界肉类组织主席Guillaume Roué再次将2023年度“双金成员”称号授予喜旺，并对喜旺遥遥领先的肉制品研发技术、高品质的产品质量及严格的管理体系十分赞赏。

### 喜旺烤肠八大关键技术实现品质再提升

联合研发机构钻研新技术，推动产品迭代升级是喜旺自始至终的坚持。多年来，喜旺集团与中国肉类研究中心、南京农业大学、中国农业大学等科研院所共同承担重大科研课题，联手海外研发平台，研发出了“传统酱卤肉制品

近日，在世界肉类组织、中国肉类协会联合主办的中国国际肉类展会上，喜旺大块肉黑猪肉烤肠荣获展会金奖。这是喜旺烤肠继获得“国际品质金奖”后，又一次获金奖。展会上，凭借独特的加工工艺、严格的原料标准把控和各项质量指标的绝对优势，喜旺大块肉黑猪肉烤肠获得与会评委的一致好评，纷纷称赞喜旺获金奖是实至名归。

近日，记者来到喜旺工业园，探寻喜旺烤肠获金奖背后的秘诀。



世界肉类组织主席Guillaume Roué为喜旺颁发“双金成员”证书。



喜旺科研人员在开展检测工作。

连续式卤制标准化关键技术”“酱卤肉制品营养靶向重组技术”“低温肉制品天然保鲜技术”“低温肉制品非热杀菌技术”等八项关键技术。这些技术已全面应用到喜旺的生产线上，推动了喜旺烤肠

等产品的升级换代，也是喜旺本次获奖的内在技术支撑。

据了解，“酱卤肉制品营养靶向重组技术”“低温肉制品天然保鲜技术”“低温肉制品非热杀菌技术”三项技术，在均衡酱卤肉制品

营养、开发天然保鲜剂，研究最佳非热杀菌技术等方面成绩显著，其科研成果达到“国际先进”和“国内领先”水平。这些关键技术是诸多喜旺产品技术升级、品质提升、营养增强的重要内因。

### 喜旺参与制定五项国际标准，产品风靡海外市场

八项关键技术出现，离不开喜旺海内外联合研发平台的努力。该平台于2005年建立，拥有来自北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家，重点进行食品营养的研究。

通过与之进行技术合作并借鉴先进成果，喜旺的科研实力持续提升，多项技术走在行业前列，参与制定了《肉与肉制品——术语》等五项ISO国际标准。此举使得喜旺的国际话语权持续扩大，引领了整个肉制品行业的科技创新和高质量发展，对于喜旺的国际化发展意义重大。

据悉，目前喜旺已稳稳占领了加拿大、日本、美国、西班牙等发达国家的市场，畅销于众多国际知名的大型电商平台，比如RAKUTEN、GOODFOOD、INSTACART等，产品得到了海外消费者的认可。

未来，喜旺将继续坚持科研、高品质之路，与科研机构联合研发更多能促使产品技术升级、品质提升、营养增强的关键技术，研发、上新更多品质过硬、营养丰富、适合不同年龄层消费者的产品，为人类更健康的生活而奋斗！

# 读好书好读书，壹点公益圆山里娃的阅读梦

## 为济南市长清区五峰山朱庄小学送去1000本课外读物

文片 记者 刘桂斌 王倩

### 爱看书的小男孩 最喜欢回答老师提问

27日下午，正值朱庄小学的大课间，操场上有不少小朋友正在玩耍，有的和同学一起踢足球；有的和好朋友打起羽毛球；还有的在操场上奔跑打闹。小群（化名）也在其中，他酷爱看书，每天回家吃完饭后，都要拿起书本看上半天。

“我喜欢看的书可多了，童话、小说、历史，我都看，这些书大多是学校提供和我妈妈买的，不过种类不多，还是不够我看的。”小群说，他希望能有更多种类的图书供自己挑选。

为了让孩子们都能看到自己喜欢的书籍，壹点公益此次挑选了童话、绘本、小说、寓言、科普等不同类型的图书，满足孩子们多样化的阅读需求。

小群今年9岁，正上小学三年级，平时经常看书的他认识很多字，得到新图书之后，小群立刻看了起来，他说里面的字词都能看得懂。

“我觉得看书能让我学习到更多知识，看到很多我不知道的事，还能积累很多词语，写作文的时候也能用得上。”小群笑着说，他最喜欢在语文课上回答问题，因为看书



“我喜欢看童话书”“我喜欢看《十万个为什么》”“我想看绘本”……对于一些乡村小学的学生来说，最大的愿望就是放学后，能有丰富多彩的课外书阅读。11月27日，壹点公益为济南市长清区五峰山朱庄小学送去了1000本课外读物，满足孩子们的阅读梦。



孩子们阅读新书，分享有趣的内容。



语文老师指导学生阅读。

多的原因，他都能答得很好。

“看书和不看书对语文课的影响还是很明显的，我上课提问的时候，小群的回答经常让我眼前一亮，没想到他这个年龄能说出那样的词语，这就是看书积累对孩子学习上的帮助。”语文老师张洪兆表示。

拿着新得到的课外书，小朋友们的脸上都露出稚嫩的笑容，他们说要把书带回家慢慢看，这么多书可以看很久。

### 只有70人的乡村小学 让孩子们读好书，好读书

小航（化名）是小群的同班同学，也读三年级，这已是朱庄小学最高的年级了。

朱庄小学的生源来自附近的8个自然村，但招收的学生并不多，一、二、三年级的学生加起来只有70人。老师也只有6名，负责各科的教学任务。

小航也喜欢看书，最喜欢看《十万个为什么》，但是学校里的书他已经看了好几遍了。由于小航平日里和奶奶一起生活，买书不方便，他一直希望能有更多新书可以阅读。

“《十万个为什么》让我了解到好多知识，比如河马为什么要泡在泥里，因为泥浆可以保护皮肤，还能调节体温，这都是我在书上看到的。”小航说。

求知若渴的小航很想走出家门，到那些书中描绘的地方看看，他说：“我想去西沙群岛，语文课本里讲过这个地方，书上说那里海底的石头长着各种珊瑚，有的像绽放的花朵，有的像分枝的鹿角，我好想去看看珊瑚是不是长这样。我现在要好好读书，等以后有能力了，一定要去看看。”

小航在新书里找到几本自己想要的科普书，他迫不及待地回到座位上看了起来，和同学分享着书中有趣的知识。学生看书，老师则在旁边指导，孩子们遇到不认识的字词，老师都会在旁边耐心解答。

“非常感谢你们送来这么多书，这些书会成为学生们的精神食粮，我们会将这些书分好类，按照适合阅读的年级发放到孩子们手中，让他们读好书、好读书，让学生们的精神生活更加丰富。”五峰山朱庄小学校长李正浩表示。